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No. : 0217NIIDIR/SMRA/I7

Kepada Yth,
PT BURSA EFEK INDONESIA
Gedung Bursa Efek Indonesia Tower I
Jalan Jend. Sudirman Kavline 52-53
Jakarta 12190

Jakarta, 20 Juni 2017

Up.

Perihal

Baoak Tito Salistiol Dire kt ur Utams

Perubahan Pelaksanaan Jadwal Pembagian Dividen Tunai PT
Summarecon Agune Tbk. Tahun 2017

Dengan hormat,

Merujuk pada pengumuman Bursa Efek Indonesia No. Peng-

00540/BEI.OPP/06-2017 tertanggal15 Juni 2017 tentang Penetapan Tanggal 23 Juni

2017 sebagai Hari Libur Bursa, maka terjadi perubahan pelaksanaan jadwal dan tata

cara pembagian dividen tunai PT Summarecon Agung Tbk. sebagai berikut :

Kegiatan Tanggal Perubahan

Cum dividen tunai pada Pasar Reguler dan Negosiasi 22 luni20l7 22 Juni20l7

Ex dividen tunai pada Pasar Reguler dan Negoisasi 23 Juni2017 3  Ju l i 2017

Cum dividen tunai pada Pasar Tunai 04 luli 2017 05 Jul i  2017

Ex dividen tunai pada Pasar Tunai 05 Juli 2017 06 Iuli2017

Tanggal Pembayaran 14 Iuli2017 19 luli 2017

TataCara Pembayaran:

l. Pemberitahuan jadwal pembayaran dividen ini merupakan pemberitahuan resmi

dari Perseroan dan Perseroan tidak mengeluarkan surat pemberitahuan secara

khusus kepada pemegang saham Perseroan;
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Dividen akan dibagikan kepada pemegang saham Perseroan yang namanya

tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan pada tanggal 05 Juli 2017

pukul 16.00 WIB ("Pemegang Saham Yang Berhak");

Pembayaran dividen:

a. Bagi Pemegang Saham Yang Berhak yang sahamnya masih menggunakan

warkat (fisik), pembayaran dividen akan dilakukan dengan pemindahbukuan

(transfer bank) ke rekening Pemegang Saham Yang Berhak yang telah

memberitahukan nama bank serta nomor rekening atas nama Pemegang

Saham Yang Berhak kepada Biro Administrasi Efek Perseroan, PT Sirca

Datapro Perdana ("Sirca"), Jalan Johar No.l8 Jakarta 10340 atau kepada

Corporate Secretary Perseroan, Jalan Perintis Kemerdekaan No.42 Jakarta

13210, paling lambat tanggal 05 Juli 2017 pukul 16.00 WIB dengan disertai

fotokopi KTP atau paspor sesuai alamat dalam Daftar Pemegang Saham

melalui surat bermeterai Rp6.000,-;

b. Bagi Pemegang Saham Yang Berhak yang sahamnya tercatat di penitipan

kolektif Kustodian Sentral Efek Indonesia (.'KSEI"), Pembayaran akan

dilakukan melalui KSEI dan Pemegang Saham Yang Berhak akan menerima

pembayaran dari Pemegang Rekening KSEI yang bersangkutan.

Dividen yang akan dibagikan dikenakan pajak sesuai peraturan perundang-

undangan yang berlaku;

Bagi Pemegang Saham Yang Berhak yang merupakan Wajib Pajak Badan

Dalam Negeri yang belum mencantumkan Nomor Pokok Wajib Pajak (NPWP),

diminta menyampaikan copy NPWP kepada KSEI atau Sirca paling lambat

tanggal 05 Juli 2017 pukul 16.00 WIB. Tanpa pencantuman NPWP, dividen

tunai yang dibayarkan kepada Wajib Pajak Badan Dalam Negeri tersebut, akan

dikenakan Pajak Penghasilan (PPh) sebesar 30Yo;

Bagi Pemegang Saham Yang Berhak yang merupakan Wajib Pajak Luar Negeri

dan yang pemotongan pajaknya akan menggunakan tarif berdasarkan

Persetujuan Penghindaran Pajak Berganda (P3B), wajib memenuhi:
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a. persyaratan Pasal 26 Undang-undang No.36 Tahun 2008 tentang Pajak

Penghasilan serta menyampaikan asli Surat Keterangan Domisili ("SKD")

yang diterbitkan oleh pejabat yang berwenang di negaranya atau photocopy

SKD yang telah dilegalisir oleh Kantor Pelayanan Pajak di Indonesia apabila

SKD tersebut digunakan untuk beberapa perusahaan di Indonesia, dengan

ketentuan:

i. Bagi Pemegang Saham Yang Berhak yang sahamnya dimasukkan dalam

penitipan kolektif KSEI dapat menyampaikan SKD kepada KSEI melalui

pemegang rekening KSEI, paling lambat tanggal 05 Juli 2017 pukul

16.00 WIB atau ketentuan lain yang ditetapkan oleh KSEI;

ii. Bagi Pemegang Saham Yang Berhak yang sahamnya tidak dimasukan

dalam penitipan kolektif KSEI atau memegang saham dalam bentuk

warkat dapat menyampaikan SKD kepada Sirca, paling lambat tanggal 05

Juli20l7 pukul 16.00 WIB;

b. Tanpa dipenuhinya persyaratan sebagaimana dimaksud dalam angka 6 huruf

a. tersebut di atas maka dividen yang dibayarkan akan dikenakan PPh Pasal

26 sebesar 20%o:

Atas perhatian dan kerjasamanya, kami ucapkan terima kasih.

Hormat Kami,
PT Summarecon Agung Tbk

PT SUMiIARECON AGUNG TbK

,/
Yons Kins Chine
Director


